



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 8 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.001337/2023-73

Foz Do Iguaçu-PR, 30 de janeiro de 2023.

Torna público a retificação do Edital n. 4/2023/PRPPG processo seletivo de Bolsa-Técnico 2023, regido pela **Chamada Pública 23/2022: Programa Institucional Bolsa-Técnico da Fundação Araucária**.

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 503/2019/GR, de 09 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público a retificação do Edital n. 4/2023/PRPPG processo seletivo de Bolsa-Técnico 2023, regido pela **Chamada Pública 23/2022: Programa Institucional Bolsa-Técnico da Fundação Araucária**.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

4.2 Bolsa de até 24 (vinte e quatro) meses no valor **R\$ 2.000,00 (dois mil reais)** mensais.

1.2 Leia-se:

4.2 Bolsa de até 24 (vinte e quatro) meses no valor **R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)** mensais.

2 DISPOSITIVOS FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital n. 4/2023/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 30/01/2023 15:35)

MARCIO DE SOUSA GOES
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - TITULAR
PROADPPG (10.01.05.19.01)
Matrícula: 1999746

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **8**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/01/2023** e o código de verificação: **3d84de30c7**